星期四

2024年10月31日

投稿邮箱:fzwbbjb@126.com 新闻热线:83770333

台江强力拆违除隐患



执法人 员杳看西洋 新村楼顶违 建情况。该 违建目前已

■记者 赵铮艳/文 台江区城管执法局供图

福州晚报讯 近期,台江区采取一系 列措施,全力遏制辖区"两违"行为,确保 "清理违法建设不力,监管工作不到位" 问题得到有效整治,进一步加强平安台 汀建设。

近日,台江区城管执法局新港城管 中队在新港街道相关部门与南公社区的 联动配合下,对辖区太保境巷的大量历 史遗留违建进行强制拆除,拆违面积共 计约3000平方米。

执法人员介绍,太保境巷的大量违 建年代较为久远,存在安全隐患。根据 《福州市城区"两违"查处规程》,执法人 员履行了相应的法律程序,并对违建当 事人及周边居民群众作了法律宣传,讲 述了违建的危害性及违建需要承担的法 律后果,随后开展强制拆除工作。

近日,后洲城管中队接到举报:大同 浦新村B座个别居民占用通道私搭乱 建,给其他居民生活带来不便。经执法 人员核实,通道内存在一处违建,为钢架 结构,面积约2平方米。执法人员在对 违建当事人进行入户宣传劝导后,对该 违建实施了强制拆除。

近日,上海城管中队巡查发现,西洋 新村46座楼顶存在一处砖混框架结构 违建。执法人员立即与违建当事人联 系,讲明违建的安全隐患以及治违相关 法律法规。随后,上海城管中队组织人 员对该违建实施拆除,拆违面积约12平

台江区将持续强化违建整治力度, 遵循"发现即拆除"的原则,确保违建能 够被早发现、早制止、早处理和早拆除, 并形成常态化管理机制,督促属地各中 队加强网格巡查和执法宣传力度,共同 营造和谐官居的居住环境。

长乐航城街道拆违护耕地

■记者 徐文宇 通讯员 高敏铃 文/摄

福州晚报讯 近日,长乐区航城街道 组织相关工作人员,对石屏村一处占用 耕地的违建进行依法拆除,并对腾出的 145平方米土地进行复耕。此举旨在坚 决遏制农村乱占耕地建房行为,全力守 护耕地红线。

拆违现场,执法人员在违建周围拉 起警戒线,提醒行人及车辆绕行。随着 作业机械轰鸣,违建被迅速拆除。货车 及时清运废弃木板。整个现场井然有

据了解,该违建是当事人未经审批, 占用145平方米耕地建设的一层木架结 构房屋。该行为属于2020年7月3日后 新增的农村乱占耕地建房行为。航城街

道执法人员曾向当事人发放《责令改正 违法行为通知书》,但当事人未予理会。 为此,街道办事处工作人员多次上门劝 导,宣讲建房政策和相关法律法规,使当 事人认识到乱占耕地建房属于违法行 当事人最终同意配合拆除违建。

为强化群众耕地保护意识, 航城街 道结合地球日、土地日主题宣传活动,通 过悬挂宣传标语、发放宣传资料等方式, 大力宣传《土地管理法》《基本农田保护 条例》等法律法规。

长乐区将持续开展农村乱占耕地建 房整治行动,以"零容忍"的态度坚决遏 制新增违法占用耕地建房行为。同时, 大力宣传农村乱占耕地建房"八不准", 让群众充分了解乱占耕地建房的危害 性,持续提高群众保护耕地的责任意识。



福清江阴镇拆除违建桥梁



■记 者 干光彗 通讯员 陈佳怡 文/摄

福州晚报讯 近日,福清市江阴镇组 织30余名执法人员和机械设备,对辖区 里下底水库下游河道的一处违建桥梁进 行强制拆除,有效震慑了未批先建、顶风 抢建等违法行为。

据悉,该违建桥梁系江阴镇执法人 员在"两违"日常巡查时发现的。该桥梁 未经审批,影响河道排洪,存在较大安全 隐患

江阴镇干部多次赴现场实地调查并 责令停工。同时,为避免违建桥梁对水

域环境和安全造成进一步影响,镇政府 联合城管执法中队,制订详细行动计划, 对违建桥梁进行全面拆除。

自"两违"整治专项行动启动以来, 江阴镇依托网格化巡查管控,坚持"露头 就打、出土就拆、一拆到底"的高压态势, 通过多部门协同作战,形成全镇上下"一 盘棋"的拆违治乱格局,推动城乡环境质 量显著提升。

江阴镇将继续压实责任,强化巡查 与日常监督,以高压态势不间断地开展 "两违"整治行动,将各类违法建设行为 遏制在萌芽阶段,全力打造和谐、稳定、 安全的宜居环境。

福清龙山街道整治违建养殖场

■记者 王光慧 文/摄

福州晚报讯 近日,福清市龙山街道 组织执法力量,开展畜禽养殖违法建筑 专项整治,拆除两处历史遗留的违建养 殖场,拆违总面积超过100平方米

两处养殖场未经审批,且缺乏管理, 污染较为严重,给周边环境和居民生活 带来不良影响。此次拆违行动改善了村 容村貌,赢得当地村民一致好评。

据悉,为确保专项整治工作有力推 进,龙山街道坚持"五个要点":一是既全 面调查摸底,又梳理重点对象;二是既坚 持严格执法,又加强教育引导;三是既鼓

励个人自拆,又严格依法强拆;四是既做 到重点突出,又注重有序推进;五是既抓 好拆除违建,又落实长效管理。

此外,龙山街道还采用多种形式向 村民普及相关法律法规,引导村民合法 用地、规范建设,共同营造良好的居住环

龙山街道相关负责人表示,下一步, 街道将继续严厉打击畜禽养殖建筑违建 行为,不定期开展"回头看",巩固和扩大 整治成果,杜绝违建现象反弹。同时,进 一步建立健全长效监管机制,加强日常 巡查和执法力度,推动专项整治工作落 到实处,全力守护绿水青山。



清龙山街道违建养殖场拆除现